

徐立毅会见恒大新能源汽车集团客人 进一步深化项目合作

本报讯(郑报全媒体记者 王莹)昨日,省委常委、市委书记徐立毅会见

恒大新能源汽车集团董事长肖恩一行,双方就进一步深化项目合作进行沟通

交流。牛卫国、张俊峰、史占勇参加会见。

郑州南部将添两座“新城” 航空港实验区启动 空港新城空铁新城建设

本报讯(郑报全媒体记者 王军方 通讯员 杨宇)昨日,航空港实验区举行空港新城建设指挥部、空铁新城建设指挥部成立启动仪式,标志着航空港实验区正式吹响核心板块建设号角,航空港实验区城市区域建设进入新阶段。

空港实验区中部,北至燕都大道,西至京港澳高速,南至金陵大道,东至青州大道,总规划面积172.73平方公里,综合保税区、郑州新郑国际机场、郑州高铁南站坐落其中。该片区将以机场为核心,充分发挥综保区的带动作用,形成以国际贸易、出口加工、航空运输、航空服务为特征的航空物流集疏功能区。

据介绍,空港新城片区位于航空港实验区北部,东至广惠街,南至燕都大道,西至京港澳高速,北至洪泽湖大道,面积约101.42平方公里,计划建设城市综合服务区,形成商务商贸、科技研发、高端居住综合功能,打造生态、智慧、宜居新城。

国际经济文化交流中心是空铁新城的核心板块,规划面积约16.7平方公里,其中起步区面积约4.9平方公里,板块总体定位为“丝路新起点、国际新门户、国家新枢纽、中原新都市”,谋划建设“双枢纽+三中心”,即国际空铁双枢纽,丝路会展交易服务中心、国际文化交流中心、中国制造基础服务中心。

公共文化服务中心作为空港新城核心区,规划面积13.67平方公里。今年重点启动核心区内3.4平方公里起步区的建设工作,计划启动实施金融业总部大厦、建筑业总部大厦、新一代信息技术产业园(空港智谷)、南开中学等14个项目,项目总投资约90.5亿元,2021年计划投资约5.3亿元。

下一步,航空港实验区将按照市委、市政府批准的规划设计,迅速行动,精心谋划项目,制定专项支持政策,全面推进空港新城、空铁新城建设,确保核心板块及片区开发建设各项目标任务顺利完成。

空铁新城片区位于航

市领导调研考点疫情防控工作 严格落实疫情防控措施 确保高考安全平稳有序

本报讯(郑报全媒体记者 李娜)昨日,市委副书记、市疫情防控领导小组执行副组长周富强带领市教育局、卫健委等部门的负责人,就高考考点疫情防控工作进行调研。

千家万户的大事,全市各级各有关部门要时刻紧绷疫情防控 and 考试安全这两根弦,始终把广大考生和考试工作人员生命安全和身体健康放在首位,把好进入校园的第一道关口,加强师生健康监测,严格落实入校体温测量等措施,提升疫情防控和应急响应能力。

考点要提前对考场和周边环境进行消毒、通风,按规定设立测温通道和考场隔离,做好凭证进入、测量体温、佩戴口罩、有序错峰离场等各项防控措施。要组织开展好考试防疫教育,向考生及家长讲解考点防疫措施、安检程序、个人防护注意事项等防疫要求。各相关部门要强化服务保障,做好考点防疫物资配备、治安、出行、食宿、卫生等服务,为广大考生创造安全稳定的考试环境,确保高考工作安全、平稳、有序开展。

周富强要求,教育部门要会同卫健部门、防控机构,按照“一校一预案、一区一方案”原则制定高考防疫工作方案和应急预案,确保考试全环节疫情防控全覆盖。各

周富强一行先后来到郑州市第二高级中学、郑州市第四中学,实地察看学校疫情防控检查点设置、公共场所消毒、防疫物资筹备等情况,并认真听取高考考点疫情防控及准备情况汇报,安排部署相关工作。

周富强说,高考是牵动

一张清单管制度 一个平台管发放

河南惠民惠农财政补贴 2023年实现“一步到位”

本报讯(郑报全媒体记者 李娜)消除“中梗阻”,确保补贴政策群众及时知晓、申请简便,补贴资金及时足额到位、取用方便——昨日,记者从省政府获悉,省政府办公厅印发《关于进一步加强惠民惠农财政补贴资金“一卡通”管理的实施意见》,提出到2023年,所有直接兑付到人到户的补贴资金原则上均通过“一卡通”方式集中发放。

金“一卡通”系统统一管理,清理整合补贴政策和资金、规范代发金融机构和发放流程、加强数据归集共享、搭建集中统一发放管理平台、加强公开公示等工作基本完成,在坚持中央统筹的前提下,省负总责、市县抓落实的监管格局基本建成,实现“一张清单管制度”“一个平台管发放”,补贴政策更加科学,资金绩效显著提升。

综合运用监督检查、调研核查、绩效评价、预算管理等手段,加快补贴政策和项目资金清理整合进度,并在以后年度动态调整补贴政策清单,及时向社会公布。

根据《意见》,我省各级财政部门要会同补贴项目主管部门抓紧梳理本地补贴政策和项目,于6月底前向社会公开本地补贴政策清单。

另外,省财政厅要会同省大数据局在河南政务服务网开设补贴信息公开专栏,作为全省补贴信息集中统一公开平台,提供个人补贴发放结果线上查询服务。各级财政部门会同补贴项目主管部门在补贴信息公开专栏公开补贴政策清单、制度文件和发放信息等,主动受理群众咨询、投诉及信息公开申请。

郑州中院去年以来 审结环境资源案1609件

本报讯(郑报全媒体记者 鲁燕 通讯员 付加才)推进环境公益诉讼、严厉打击破坏环境资源犯罪、依法审理环境资源民事、行政案件……在“世界环境日”到来之际,昨日,郑州市中院召开环境资源审判工作新闻发布会,通报全市法院环境资源审判工作的有关情况。

人。依法严惩盗伐滥伐林木、非法采矿等违法犯罪行为,探索将环境资源生态价值损失纳入定罪量刑情节,共审结此类案件42件,判处犯罪分子60人。依法惩处治污排污、非法转移、倾倒、利用和处置固体废物和垃圾等违法犯罪行为,防范和减少环境污染、生态破坏犯罪的发生,共审结此类案件10件,判处犯罪分子37人。

2020年以来,全市法院共审结环境资源刑事、民事、行政案件1609件。

2020年以来,全市法院共审结各类环境公益诉讼案件11起。全市法院共审结刑事附带民事环境公益诉讼案件9件11人,在对11名被告人追究刑事责任的同时,判令其恢复土地原状、恢复林地面积或赔偿矿产资源损失,支付生态环境修复治理及土地复垦费用等,让受损生态环境得到有效修复。

依法惩处非法占用基本农田、农用地、林地等犯罪行为,严守生态红线,共审结此类案件39件,判处犯罪分子65人。依法惩治非法猎捕、杀害珍贵、濒危野生动物,非法狩猎及非法交易野生动物制品等违法犯罪行为,维护生物多样性,共审结此类案件28件,判处犯罪分子48

第九届“博博会”吉祥物设计大赛征集工作启动

本报讯(郑报全媒体记者 成燕 通讯员 王羿)9月24日至27日,由国家文物局、省政府指导,中国博物馆协会、中国自然科学博物馆学会、市政府主办的第九届中国博物馆及相关产品与技

术博览会(简称“博博会”)将在郑州国际会展中心举办。记者昨日从市文物局获悉,即日起至7月4日,该活动组委会面向全国开展第九届“博博会”吉祥物设计大赛活动。凡具备相关设计能力的

教科研机构、企事业单位、社会团体和组织以及个人等均可参与。大赛设优胜奖(确定为第九届“博博会”吉祥物)1名,奖金60000元(税后)+荣誉证书;入围奖3名,奖金20000元(税后)+荣誉证书。